

ZAPISNIK

sa  ednice drugog vanrednog zasijedanja u 2014. godini Skup tine
Crne Gore 25. saziva, odr ane 26. februara 2014. godine

 ednica je po ela u 12 sati.

 ednici je pred edavao Ranko Krivokapi , pred ednik Skup tine, a jednim dijelom  ednice, zbog sprije enosti pred ednika, pred edavao je  eljko  turanovi , potpred ednik Skup tine.

Pred ednik Skup tine je pod etio da je sazvaio Skup tinu na  ednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skup tine, a na zahtjev Vlade Crne Gore, a da je zahtjevom za sazivanje Skup tine za dnevni red  ednice odre en Predlog zakona o dopuni Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore.

Skup tina je usvojila zapisnike sa  este, sedme, osme, devete – posebne i desete  ednice drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja.

O dnevnom redu glasalo je 49 poslanika - 49 za, pa je pred ednik Skup tine objavio da je dnevni red  ednice

PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O TERITORIJALNOJ ORGANIZACIJI CRNE GORE

Poslanik Sr an Mili  intervenisao je proceduralno i saop tio da je prekinuto snabdijevanje elektri nom energijom Rudnika mrkog uglja Berane od strane Elektrodistibucije Berane, pa je zahtijevao od pred ednika Skup tine da dobije hitan odgovor od Elektrodistibucije Berane ili od pred ednika Odbora direktora Elektroprivrede Crne Gore o stanju u Rudniku.

Pred ednik Skup tine je odgovorio da  e kontaktirati direktora Elektroprivrede i obavijestiti poslanike o situaciji u Rudniku mrkog uglja Berane tokom dana.

Zatim se pre lo na pretres Predloga zakona.

Proceduralnu intervenciju, povodom Izvje taja Odbora za politi ki sistem, pravosu e i upravu, koristili su: Husnija  abovi , Rifat Rastoder i mr Milutin Simovi .

Pred ednik Skup tine dao je potrebna poja njenja povodom Izvje taja Odbora za politi ki sistem, pravosu e i upravu.

mr Ra ko Konjevi , ministar unutrašnjih poslova dao je dopunsko obrazlo enje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saop tili su: Husnija  abovi  – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Neven Go ovi  – Klub poslanika Socijalisti ke narodne partije; D avid  abovi  – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Azra Jasavi  – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragi evi  - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, DP), Hrvatske gra anske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Kemal Zoronji  – Klub poslanika Bo nja ke stranke.

U pretresu su učestvovali:

1) Genci Nimanbegu. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Genci Nimanbegu je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi komentarisanja izlaganja ministra unutrašnjih poslova, koristio je Suljo Mustafić, a mr Raško Konjević je odgovorio na komentar;

2) Zorica Kovačević;

3) Velizar Kaluđerović. Izlaganje su komentarisali dr Halil Duković i Genci Nimanbegu, a Velizar Kaluđerović je odgovorio na komentare;

4) mr Damir Šehović;

5) Mladen Bojanić;

6) Andrija Popović;

7) Srđan Milić. Izlaganje je komentarisao Husnija Šabović, a Srđan Milić je odgovorio na komentar;

8) mr Dritan Abazović;

9) Mevludin Nuhodžić. Izlaganje je komentarisao Mladen Bojanić, a Mevludin Nuhodžić je odgovorio na komentar;

10) Snežana Jonica;

11) Rifat Rastoder;

12) mr Aleksandar Damjanović. Izlaganje je komentarisala Azra Jasavić, a mr Aleksandar Damjanović je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je Azra Jasavić.

mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Predsjednik Skupštine obavijestio je poslanike o mjerama koje će biti preduzete kako bi se riješila trenutna situacija u Rudniku mrkog uglja u Beranama.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 54 poslanika – 53 za, jedan uzdržan).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto pet amandmana, i to: Zakonodavni odbor dva amandmana, koja su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Neven Gošović, Mevludin Nuhodžić i Džavid Šabović tri amandmana, o kojima treba glasati. Istovremeno je podsetio da je Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu podnio Predlog zaključka, o kojem treba glasati.

Poslanik Neven Gošović obrazložio je amandmane o kojima treba glasati.

mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova saopštio je da, u ime Vlade Crne Gore, prihvata amandmane poslanika Nevena Gošovića, Mevludina Nuhodžića i Džavida Šabovića.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da se prihvatanjem amandmana poslanika Nevena Gošovića, Mevludina Nuhodžića i Džavida Šabovića, odustalo od amandmana 1 Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore (glasala su 54 poslanika – 53 za, jedan uzdržan).

Skupština je prihvatila Predlog zaključka Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu (glasala su 54 poslanika – 54 za).

* * *

Šednica je završena u 15 sati i 5 minuta.

Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-62/14 - 2/2

Podgorica, 26. februara 2014. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK
Ranko Krivokapić